
 Протокол
№ 

гр. София,    02.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 46 състав,  в 
публично заседание на 02.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мариана Маркова

 
 
при  участието  на  секретаря  Паола  Георгиева, като  разгледа  дело  номер 
12078 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14.43 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „ГАЛЕРИЯ  Ж“  ЕООД  ПРЕДСТАВЛЯВАНО  ОТ  Г.  Т.-УПРАВИТЕЛ- 
редовно уведомен, представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  -  ДИРЕКТОРЪТ  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА  ПРАКТИКА"  -  ПРИ  ЦУ  НА  НАП  С.  -  редовно  уведомен,      не  изпраща 
представител, представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото.

СВДЕТЕЛЯТ - Д. А. Р. - редовно призован, се явява.

СВДЕТЕЛЯТ - Р. С. К. - редовно призован, се явява.

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СЪДЪТ като взе предвид, че за днешното съдебно заседание свидетелите се явяват намира, че 
следва да им бъдат отменени наложените глоби, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ОТМЕНЯ наложените глоби с протоколно определение от 07.10.2025 на свидетелите Р. С. К. и Д. 
А. Р..
Съдът, като взе предвид, че третият свидетел, допуснат на жалбоподателя, не може да бъде открит 
на известните по делото адреси



ОПРЕДЕЛИ
ЗАЛИЧАВА    по делото свидетеля С. С. С..

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към снемане самоличността на свидетелите: 
Р. С. К. 48 г., неосъждан, българин, български гражданин, без дела и родство със страните.
Д. А. Р. 50 г., неосъждан, българин, български гражданин, без дела и родство със страните.
ПРЕДУПРЕДЕНИ ЗА НАКАЗАТЕЛНАТА ОТГОВОРНОСТ по чл. 290 от НК. 
Свидетелите    обещаха да дадат верни показания.

СЪДЪТ предявява на свидетеля Р. С. К. договор за извършване на услуги, намиращ се на лист 
293-295 от том 2 от делото, договор за извършване на услуги    лист 299-301, както и приемо - 
предавателен протокол на лист 302 том 2.
СВИДЕТЕЛЯТ    - Нито един от двата подписа на договорите    на лист 293-295 и л. 299-301 не е  
мой. 
На приемо - предавателния протокол също не виждам мой подпис. 
Не ми е познато дружеството    „ЕН БИ РИТЕЙЛ“ ЕООД.
Нямам идея кой се е подписвал от мое име. Аз не съм откривал такава фирма на мое име.

СВИДЕТЕЛЯТ Д. А. Р.:
Не ми е известно дружество „УНИПАРТНЕР“ ЕООД.

СЪДЪТ предявява на свидетеля приемо - предавателен протокол намиращ се на лист 291 том 2 от 
приложенията.

СВИДЕТЕЛЯТ - На протокола няма мой подпис. За тази фирма ме викаха в районното в „М.“. 
Там съм се подписвал, за да може да се сравнят подписите и друго нищо не знам. Не съм бил 
управител на такова дружество.

Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искания по доказателствата.

С  оглед  изчерпване  на  доказателствените  искания,  СЪДЪТ  счете  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  Г.  -  Моля  да  уважите  жалбата  по  съображения,  изложени  в  нея.  Моля  да  отмените 
обжалвания РА, като незаконосъобразен в противоречие    на материалноправните разпоредби. Ще 
представя писмени бележки в срок.
Претендирам разноски по делото. Представям списък.

Юрк. С. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Ще представя писмени 
бележки в срок.
Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Представям списък.

СЪДЪТ



О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА на страните 20 – дневен срок за представяне на писмени бележки по съществото на спора.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.56 ч.

            СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 

 


